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Bomnpoc Ha/ner
i Hmeetcsa nu B opraHu3zalMyu MeHIO?

A)na, s BCeX BO3PACTHBIX MPYIIT H PEXUMOB (YyHKLIMOHMPOBAHHS
OpraHu3aLmu /47&,
b) na, Ho 6e3 y4era BO3pacTHBIX rpynmn ;
B)uer

2. BeIBe1IEHO JTH LMKJIHYHOE MEHIO LTS 03HAKOMIIEHHS POIMTENeH H aeTei?
A) ma ks
B) Her v

3 BeiBemeHo /1 exeIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM UIA 03HAKOMIICHHS pOMTeIel U
Jetei mecte?

A) na Py
B) ner J

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI Gimoa?
A) Aa, no BCeM AHAM G-
b) HeT, HMEIOTCA MOBTOPBI B CMEKHBIE THU 4

5.  |B MeHIo OTCYTCTBYIOT 3amnpellieHHble 610a W MpOAYKThI
A) na, no BceM AHAM FA~

b) HeT, HMeIOTCA MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH 7

6. CoOTBETCTBYET JIH PerIaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
NPUEMOB MMHILIHA PeXUMY DYHKLMOHMPOBAHMS OpraHu3alnm?

A) na g~

B) Her 7

7. EcTe s1v B OpraHu3aLiiy NMpUKa3 0 CO3JaHUU U Nopsake paboThl
OpakepaxHOi KOMHCCHU?

A) na P
B) HeT 4

8. Ot Bcex 1M mapTHii NpUroToBieHHbIX 61101 cHUMaeTcs Opakepax?
A) na G
B) Het d

9. Beissnanuce 11 GakThl He AOMyCKa K peaiu3auuu 6o ¥ NPOAYKTOB Mo
pe3yJbTaTam paboTsl GpakepaxHol KOMHCCHH (3a NEpHO1 He MeHee Mecsua )?

A) na




B) Her

10.

Cosnansl 1 ycnosust aus OpraHu3alMy [IHTaHUs JeTel ¢ ydeToM
ocobeHHOCTeH 300poBhs ( caxapHEif JAabeT, MUINeBble Aeprun)?

A) na

b) mer

11.

ITpoBouTrcs ybopka nomemenuii noce KQKIOro NpHeMa mHALH?

A) na

B) mer

12.

Kauecrrenno mu nposesena ybopka nomermenwui s npuema nunm Ha
MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

B) mer

13.

OGHapyxuBanucs 1 B nOMemEeHASX JUIA IIpHEMa IUIIH HACEKOMBIE,
T'PBI3YHBI U CII€/bl HX KM3HEACATEIBHOCTH?

A) na

b) Her

14.

Cospansl i ycnoBus s co6moaeHus teTomu IpaBHII THYHOH
TUTHEHBI?

A) na

B) mer

15.

BhsBisimacs i 3aMeuanus K cOBTHONCHAIO AeThMH [IPaBHII JTMYHOM
THIHEHBI?

A) ma

b) Her

AHlrr—

16.

BrisB/IsIMCE /M IpY CpaBHEHMH peaTH3yeMOro MeHIO ¢ YTBEpKICHHBIM
MEHIO aKThl HCK/IIOYEHHS OTAENBHBIX B0 U3 MEHIO?

A) na

b) mer

12

Vmenn u hakThl BRIJAYM JETSIM OCTHIBIICH Uy ?

A) na

b) mer
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